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Kos (március 21 - április 20) Gyermekkel, szerelemmel, 
szexualitással kapcsolatos nehézségek oldódnak meg a héten. 
Kiváló kommunikációval, véleménye szabad és nyílt felválla-
lásával elősegíti a problémák megoldódását, ennek következ-
tében elismerik tudását és lényeglátását. 

Bika (április 21 - május 20) Komoly pénzhez jut, de ez a 
pénz nem az Ön szerzeménye, így igazán nem is érzi a valódi 
értékét, bár az öröme így is töretlen. Egyszer szeretne elbújni 
a világ elől és magában fi lozofálni, máskor pedig legszíveseb-
ben minden percét társaságban töltené, megosztva szerencsé-
jét másokkal.

Ikrek (május 21 - június 21) Rokonával kapcsolatos nehé-
zségét barátja segít megoldani. Talán az is elég, hogy kibeszéli 
magát, talán olyan szerencsés, hogy egy igaz barát objektivi-
tására bízhatja magát, egy a lényeg, ez a beszélgetés minden-
képp előrelendíti nehézségei megoldását.

Rák (június 22 - július 22) Szerencse éri a munkahelyén, 
aminek köszönhetően meglendül karriere, különösen igaz ez, 
ha kommunikációval kapcsolatos karrier-lehetőség előtt áll. 
Mindaz az intellektuális kihívás, amit maga elé tűzött most 
karnyújtásnyira van  Öntől.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Komoly, kicsit bús, 
mindenkinek megfelelni vágyó lénye felszabadul a héten. Ki-
szabadul jelenlegi környezetéből, ahol végre nem érez kény-
szert a merev viselkedésre, ez feloldja gátlásait, és megoldja 
nyelvét, ami jó hatással lesz személyisége fejlődésére.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Szerencsés otthont 
tudhat a magáénak, biztonságban érezheti magát, aminek kö-
szönhetően megengedheti, hogy egy kicsit elrugaszkodjon a 
földi dolgoktól, és spirituális, okkult, esetleg fi lozofi kus olda-
láról közelítse meg az életet.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nehezen találta meg 
a hangot a barátaival az utóbbi időben, vagy egyszerűen a kö-
rülmények nem tették lehetővé az együttléteket. Most azonban 
párja segít abban, hogy egy kicsit elszabaduljon, és élvezhes-
se legkedvesebb barátai társaságát, és végre kibeszélgethesse 
magát. 

Skorpió (október 23 - november 22) Karrierében beállt tar-
tós stagnálás most végre oldódni látszik. Munkákában tanúsí-
tott gyakorlatiasság, kiváló szervezői képessége, jó kommuni-
kációs érzéke továbblendíti a holtponton. Sok munkát igényel 
az előrejutás, de higgye el megéri.

Nyilas (november 23 - december 21) Jókedvű és mosolygós, 
szinte sugárzik Önről, hogy szerencsés élethelyzetben van. Ez 
a fajta derű, amit magából sugároz, felkelti mások érdeklődé-
sét, és szinte szuggesztív erővel vonzza az ellenkező nem kép-
viselőit. 

Bak (december 22 - január 20) Depresszív, borúlátó gon-
dolatai foszlanak szerte, önbizalma, gátlásossága feloldódik. 
Olyan pozitív impulzusokat kap szűkebb családjától, amely át-
segíti a mélyponton, kibeszélve a fejében megfogant problé-
mákat, együtt képesek lesznek eloszlatni.

Vízöntő (január 21 - február 19) Társával, párjával kapcso-
latos problémák, nehézségek, neheztelések feloldódnak a hét-
en. Valószínűleg nem lesznek képesek kettesben megoldani a 
problémát, egy rokon objektív közbenjárása segít felismerni 
hibáikat, és orvosolni azt.

Halak (február 20 - március 20) Karrierében szerencsés 
fordulat következett be, régóta dédelgetett tervét válthatta va-
lóra. Ennek a szerencsés fordulatnak köszönhetően kiváló üz-
leti lehetőségek nyílnak meg Ön előtt, sikere miatt megbíznak 
Önben az emberek, így a pénzügyekkel kapcsolatos tanácsai-
val nagy sikert arathat.
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Felhőátvonulásokkal tarkított, de jobbára napos időre számít-
hatunk a hét végén és a jövő hét első felében is, csapadékra nincs 
kilátás. Pénteken derült időben, élénk délnyugati szél mellett a 
hőmérséklet 7 és 22 fok között változik. Szombaton felhőátvo-
nulások szakítják meg a napsütést, a hőmérséklet 7-18 fok között 
valószínű. Vasárnap is a napsütés fog dominálni, a hőmérséklet 
hajnalra 6 fokig csökken, napközben 21 fokig melegszik. Hétfőn, 
kedden és szerdán is egyformán jobbára napos időre számítha-
tunk, időnkénti felhőátvonulások mellett. A hőmérséklet napról-
napra melegszik 1-2 fokot, a jövő hét közepére a csúcshőmérsék-
let már meghaladhatja a 25 fokot is.

Deák Ferenc utca 8. lakóház. 1910 körül épült, eklektikus stí-
lusban. Visszafogott „klasszicizáló” elemeivel, szépen megol-
dott sarokfordulóval a Deák Ferenc utca és a Kossuth Lajos 
utca sarkának fontos városképi eleme.


